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Resumen

En este presente trabajo resolveré algunos problemas

que se me plantean con el tema de problemas sobre

reacciones en apoyos y conexiones dentro la unidad

3., Estática del cuerpo ŕıgido .

Problema 1.-

Dibuje el diagrama de cuerpo libre del basu-

rero D del camión, que tiene una masa de 2,5

Mg y un centro de gravedad en G. Está so-

portado por un pasador en A y un cilindro

hidráulico BC conectado por pasador (enlace

corto). Explica el significado de cada fuerza

en el diagrama.

Figura 1: Problema 1

Solución del problema

Figura 2: Imagen de resultado Problema 1

En este diagrama de cuerpo libre, las reaccio-

nes de soporte actúan normalmente a la su-

perficie de contacto. Puesto que las reacciones

A, B y C son consumidos para sustentáculo

o soporte de este mismo.

Problema 2.-

Dibuje el diagrama de cuerpo libre de la barra

uniforme, que tiene una masa de 100 kg y un

centro de masa en G. Los soportes A, B y C

son lisos.
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Figura 3: Problema 2

Solución del problema

Figura 4: Imagen de Resultado problema 2

En mi diagrama de cuerpo libre me muestra

que las reacciones de soporte actúan normal

en superficie de contacto, y también otras re-

acciones B Y C muestran dirección negati-

va. Puesto que los soportes son consumidos

monótonamente.

ENTREGADO. . .
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